

反制韩方行为

朝鲜炸毁朝韩联络办公室大楼

据新华社平壤6月16日电 据朝中社报道,朝鲜16日彻底炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。

报道说,当地时间14时50分(北京时间13时50分),随着一声巨响,这座四层结构的朝韩联络办公室大楼“悲惨地”被炸毁了。

报道还说,朝方有关部门为了顺应民心,让“脱北者”及其“纵容者”付出“犯罪代价”,实施了彻底炸毁朝韩联络办公室大楼的反制措施。

朝鲜人民军总参谋部当天发表新闻公报说,朝军正密切关注近期朝韩关系每况愈下的事态,并已做好充分的备战,为党和政府采取的任何对外措施提供可靠的军事保障。

朝方6月5日表示,为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝



当地时间6月16日,朝韩联络办公室所在地的朝鲜开城工业园区升起一股浓烟。

鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式,将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。9日朝方又宣布,将切断

朝韩间一切通讯联络线,要将对南工作全面转换为“对敌工作”。

据韩媒报道,6月16日,韩

国统一部证实,位于朝鲜开城工业园区内的朝韩联络办公室被爆破。

韩国总统府青瓦台16日晚就朝鲜当天下午炸毁位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼深表遗憾,并强调由此引发的所有事态,责任都在朝鲜一方。

2018年4月,韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店会晤后发表《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

朝韩联络办公室是根据《板门店宣言》协议内容设立的朝韩历史上首个联络办公室,于2018年9月正式启动运营。联络办公室主要履行朝韩联系与交涉、政府间会谈与磋商、民间交流与援助、为双方人员往来提供便利等职能。

首批抗疫特别国债即将发行

新华社北京6月16日电 备受关注的抗疫特别国债来了!记者16日从财政部获悉,为筹集财政资金,统筹推进疫情防控和经济社会发展,财政部决定发行2020年抗疫特别国债(一期)和2020年抗疫特别国债(二期),规模均为500亿元,分别为5年期固定利率附息债和7年期固定利率附息债。

财政部日前发布的通知明确,这两期抗疫特别国债将于6月18日招标,6月19日开始计息,招标结束至6月19日进行分销,6月23日起上市交易。

根据政府工作报告,今年我国将发行1万亿元抗疫特别国债,资金直达市县基层、直接惠企利民。

财政部副部长许宏才日前表示,抗疫特别国债主要用于有一定资产收益保障的公共卫生等基础设施建设和抗疫相关支出,包括支持小微企业发展、财政贴息、减免租金补贴等。各地可以在分配额度内按照一定比例预留机动资金,解决基层特殊困难的急需资金需求。

西部战区发言人就中印边防人员加勒万河谷地区冲突发表声明 印军越线非法活动 蓄意发动挑衅攻击

本报综合消息 据《解放军报》官方微博16日晚发布消息,西部战区新闻发言人张水利大校就中印边防人员在加勒万河谷地区冲突对外发表声明:6月15日晚,在中印边境加勒万河谷地区,印军违背承诺,再次越过实控线非法活动,蓄意发动挑衅攻击,引发双方激烈肢体冲突,造成人员伤亡。加勒万河谷地区主权历来属我。印边防部队出尔反尔,严重违反两国有关边境问题协定协议,严重违反中印军长级会谈共识,严重损害两军关系和两国人民感情。我们要求印方严格约束一线部队,立即停止一切侵权挑衅行动,与中方相向而行,回到对话会谈解决分歧的正确轨道上来。

治疗新冠病毒效果不大 美撤销氯喹和羟氯喹紧急使用授权

据新华社华盛顿6月15日电 美国食品和药物管理局15日撤销抗疟疾药物氯喹和羟氯喹治疗部分新冠患者的紧急使用授权,原因是治疗效果不佳且副作用较大。

美药管局在一份声明中说,根据对紧急使用授权和科学数据的分析,药管局认为氯喹和羟氯喹对治疗新冠病毒效果不大。同时,药物会造成严重心脏不良反应及其他潜在副作用,使用药物的已知和潜在风险已超过其已知和潜在的益处。

■ 相关新闻

朝鲜军方:已做好充分备战状态

据新华社平壤6月16日电 据朝中社报道,朝鲜人民军总参谋部16日发表新闻公报说,朝军正密切关注近期朝韩关系每况愈下的事态,并已做

好充分的备战状态,为党和政府采取的任何对外措施提供可靠的军事保障。

公报说,朝军已从朝鲜劳动党中央委员会统一战线部

和有关“对敌工作”部门接到研究行动方案的意见,其中包括军队再次进入此前根据朝韩协议确定的“非军事区”,并协助朝鲜人民对韩散

发传单。公报还强调,朝军将制定迅速施行上述意见的军事行动计划,并获得朝鲜劳动党中央军事委员会的批准。

每日新增10万例

多国疫情反弹 全球确诊已超800万例

本报综合消息 美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至北京时间6月16日7时33分,全球新冠肺炎确诊病例超800万例,累计死亡超43.5万例。世卫组织总干事谭德塞指出,过去两周,几乎每天新增病例都超过10万例。

谭德塞表示,最近上报的病例中,近75%来自10个国家,大部分位于美洲和南亚地区。谭德塞强调,即使是有能力遏制病毒传播的国家,也切忌放松,必须对可能出现的疫情复发保持警惕。

谭德塞表示,从目前来看,新冠病毒将与人类长期共存,与病毒的斗争可能是长期的过程。

美国确诊超211万例

美国累计确诊超211万例,死亡超11.6万例。近日美国多州感染病例激增,主要缘于急于推进复工复产、假期期间民众聚集和反种族歧视示威活动等。

多名美国专家表示,美国疫情发展趋势不容乐观,年底前恐怕难以看到真正的转折点。美国传染病学专家福奇表示:“当经济重启导致住院率增加时,这表示我们正朝错误的方向发展。”

罗马频现群体感染

意大利拉齐奥大区卫生局

15日通报,发生在罗马圣拉斐尔康复医疗中心的群体感染事件,确诊病例已增至109例。位于罗马市加尔贝特拉大街的一栋居民楼再次出现群体感染,目前18人确诊。

截至15日,意大利广播电视公司总部已有5人被确认感染新冠病毒。卫生部门已对该媒体机构进行了110多人次病毒检测。

印度多地再次“封城”

印度官员15日表示,随着病例数量激增,金奈市和邻近地区19日再次实施封锁,影响约1500万人。金奈是泰米尔纳德邦的首府,泰米尔纳德邦是

继马哈拉施特拉邦之后疫情第二严重的地区。目前,印度新冠肺炎确诊病例累计332424例,泰米尔纳德邦有44000多例。

东京一天新增48例

15日,日本新增确诊病例72例,累计确诊17601例,其中东京都15日新增确诊病例48例,是解除紧急状态以来新增最多的一天。48人中有23人是夜间消费场所的员工或顾客,其中20人是同一家店的员工。16日,韩国中央防疫对策本部发布消息称,韩国前一天新增确诊病例34例,累计确诊12155例。

受贿财物折合人民币1862万余元

原保监会主席项俊波一审获刑11年

新华社南京6月16日电 2020年6月16日,江苏省常州市中级人民法院公开宣判原中国保险监督管理委员会主席项俊波受贿案,对被告人项俊波以受贿罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币一百五十万元;对项俊波受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

项俊波当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2005年至2017年,被告人项俊波利用担任中国人民银行副行长、中国农业银行党委书记、行长、中国农业银行股份有限公司党委书记、董事长、中国保险监督管理委员会党委书记、主席等职务

上的便利或职权、地位形成的便利条件,为有关单位或个人在工程项目承揽、贷款业务办理、资质审批、安排工作及职务晋升等事项上提供帮助,直接或者通过特定关系人非法收受他人给予的财物,共计折合人民币1862万余元。

常州市中级人民法院认

为,被告人项俊波的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于项俊波到案后,主动交代办案机关尚未掌握的全部受贿犯罪事实,系自首;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。